(Fakra 3axknagkas M10x65/20

CHEVROLET LANOS/ZAZ CHANCE
Aptukyn:Crane 111.01012.1 Kaprep u KN Samma\

Kyson: Bce
Non Basinycka: 2005-/2007- \sonr M10%20
O6nem aBurarensn: 1,5/1,3; 1,5 Wanba 10
Tun KNN: MKNN
COCTAB KPEMEXA
T T T B D ] 4 Wr.
e LUBROA B0 s, o v s s e 4 Wr. laiika 3axn2anes M10x65/20

Fe bont M10x20
3. N'auka 3aknagHas M10x65/20...... 4 Wr. Waiba 10
I UHCTPYKUUA NO YCTAHOBKE
1. YCTaHoBUTE ramku 3aknagHsie M10x65/20 8 oTteepcrug 4. 3aranyTe Bce pedsboebie coegunenus (M10-50Hm).
6anku paguaTtopa. UcnonL30BaHUE NHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpeweto.

2. YcTaHoBruTe raliku 3aknanusie M10x65/20 B oTeRepcTUA
3aAHEW 4acTK NOAPAMHUKA U BBEPHYTE B HUX BonTe M10x20
Ha Heckonsko obopoToe.

3. 33AH0K YaCTh 33WKTHI H2A8Th HA3 YCTAaHOBNEHHbIE 60NTH
M10x20, nepegHioio 4acTs NPUKPENUTL K YCT2HOB/IEHHSIM
3aKNaaHbIN raiikam M10x65/20 6onTamu M10x20.



